1 kéroés Az f(z,y) = xy fuggvény grafikonjat az (1, 2) pontban érinté sik hol metszi a z tengelyt? Adja meg a tengelymetszet z koordinatajat!

Kész
Valasz
leosztalyozva
7 A kérdés
megjeldiése
A helyes valasz: -4.
2 kérdés Az alabbi allitasok tébbvaltozos fuggvenyekre vonatkoznak egy adott pontban, ami az értelmezési tartomany belsejében van. Jeldlje be az igaz allitasokat!
Kész
Valasszon ki egyet vagy tobbet:
leaszéiyozva Van olyan flggvény, aminek az dsszes iranymenti derivaltja |étezik egy pontban, mégsem totalisan derivalhato.
¥ Akérdés A pardidlis derivaltak létezésebdl kovetkezi az iranymenti derivaltak 1étezése.
megjeldiése

Az dsszes iranymenti derivalt letezese elégseges feltétel a totalis derivalhatosaghoz.
Van clyan figgvény, aminek létezik a gradiense, de nem totalisan derivalhato.
Ha a fliggveny totalisan derivalhatd egy pontban, akkor ott folytonos.

A parcialis derivaltak |etezese nem elégséges feltétel a totalis derivalhatdsaghoz.

A helyes valaszok: Ha a figgveny totalisan derivalhato egy pontban, akkor oft folytonos., A parcialis derivaltak letezése nem elegseéges feltétel a totalis derivalhatosaghoz.. Van
olyan filggvény, aminek az 6sszes iranymenti derivaltja 1étezik egy pontban, mégsem totalisan derivalhatd.



3 kerdés Hogyan valasszuk meg a értéket, hogy a kovetkezd hatarérték |étezzek?

lész . sin(z- 3y}
limz ) 2(00) —y 2z
leasztalyozva
v A kérdés Valasz
megjeldlése
A helyes valasz: -6.
4 iéraes Az alabbi kettds integralban felcsereljuk az integralok sorrendjet:
kesz 3 3z B D
By (.f; o f(z, y)dy) dz = fy . (Jf': - f(:r,y]da:) dy
5,00 kéziil 5,00
leosztalyozva Mely egyenléségek igazak az Uj hatarokra, ha feltessziik, hogy A < Bés O < D?
" 5 k‘_e_n,jes Valasszon ki egyet vagy tobbet:
megjeldlése
n-—3
C=.1y
B=1z?
&=
D=/
B=4

Ahelyes vilaszok: B = 4
C =y

=12



5 kérdés

Kész

leoszidlyozva

¥ Akérdés

megjelélése

B kerdés

lKész

leoszrdiyozva

V¥ Akérdes

megjelélése

7 kérdés

Kész

|eoszrdlyozva

¥ Akérdés

megjelélése

Ha f : [a,b] — ]R| ‘,akkor‘ ‘nggvénye,F: (@, b] — R| | Ha ezen feldl f‘

F| ‘.és F| |f'L]gg\.rér=ye f.

A helyes valasz:
Ha f : [a,b] — R [Riemann-integralhatd], akkor [integralifiiggvénye, F' : [a, b] — IR [folytonos]. Ha ezen felul f [folytonos], akkor F' [differencialhata], és F
[derivaltifuggvénye f.

Mennyivel egyenld az f(z) = |z| - tan z fugsvény derivalija az origdban?
Valasszon ki egyet:

-1

mas ertek

1

0

a derivalt nem |étezik

A helyes valasz: 0.

Hatarozza meg a ¢ valds paraméter értéket Ggy. hogy az
v"(z) + 5y'(z) + ey(z) = 5e >

differencidglegyenletben killsé rezonancia legyen!

Valasz

A helyes valasz: 6.

. akkor



8 kérdes

Kész

leoszeélyozva
v A kérdés

megjelélése

Melyik formulak adjak meg az f * g konvoldciot?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

(f*9)(@) = [, f()a(z — t)dt
(f*9)(z) = [, F(t)g(x + t)dt
(f*a)(@) = [ f(t — 2)a(t)dt
(f+g)(z) = J7, flt + 3)g(5 — t)dt
(f*9)(z) = [, flz - t)g(t)dz
A helyes valaszok: (f * g)(z) = [, f(t)g(z — t)dt

— [ £+ $a(s -

(F*9)(x) = [° flz — t)g(t)da



9 kerdes Hatarozza meg a kovetkezG hatarértékeket!

Kész
lim; o, Siﬂl:mj lﬂ(z:} =
leoszralyozva
¥ Akerdes Ii T cos(x) _
megjeldlése 0 sin(2z) |22
. sinh z
limg e
. arctan(3z)
lim; g, —
A helyes valasz: limg_ g, sin(z) In(z) =
- z—cos(z)
— 0, lim _
L300 gin(ar) |2z
. sinhz __
— 12 limg ;0 T
= arctan{3z)
—Llimg o, — — =
— mas ertekhez konvergal.
10 kérazs Hatarozza meg a kovetkezd hatarértéket!
g
Kesz ]. T2 _9
T0 1 cosz
leoszialyozva
Valasz
¥ Akérdés
megjelélése

A helyes valasz: 2.



17 kerags Az abran lathato 3 fuggvény kozl melyik hanyadik derivaltja egy f figgvénynek?

Kész ¥
leaszralyozva
V¥ Akérdés
megjeldiése
12 kérdés Mely allitasok igazak a kbvetkezd flggvénysorra?
Kész o (14" n
R Zars (2z — 2)
legszralyozva . . _
Valasszon ki egyet vagy tobbet:
¥/ boes A sor konvergenciasugara 4.
megjeldiése

A sor konvergens az x = J pontban.

A sor egyenletesen konvergens a [0.4] intervallumon.

A sor konvergens az £ = —1 pontban.

A sor konvergenciasugara 2.

A helyes valaszok: A sor konvergenciasugara 2., A sor konvergens az £ — 3 pontban.



13 kéraes

Kész

legsztélyozva

¥ Akérdés

megjeldlése

14 kérdés

Kész

leosztalyozva

V¥ Akérdés

megjeldlése

Hatarozza meg a sorozatok hatarérteket!

n—-3

(22)" " hatsrertéle: v
-3

(B2)"  hatarerteke: v
nt 3

( - ':;) hatarerteke: v

- 21m2 n—i . .
A helyes valasz:( - 3) hatarértéke:
ne -

2 1 n? n -3 o .
——T,( s ) hatarértéke:

2|ﬂ? n'a 3 i -
—>1x‘e,( - ) hatarerteke:

Mekkora a 1 — 4/31 komplex szam otodik hatvanyanak a szoge radianban?

Valasszon ki egyet:
—/3

2% /3
/3

egyik sem ezek kdzul
—2%/3

/2

A helyes valasz: /3



15 kérdés

Kész

leasztalyozva

¥ Akerdés

megjeldlése

16 kérdés

Kész

leosztélyozva

VA kérdés

megjeldiése

Valassza ki, hogy mely allitasok igazak a kozonseges linearis differencialegyenletekre!

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

Az inhomogéen egyenlet Gsszes megoldasa linearis teret alkot.

Csak allandé egyltthatos esetben igaz, hogy a homogén egyenlet altalanos megoldasanak és az inhomogén egyenlet egy partikularis megoldasanak &sszege megadija az
inhomogen egyenlet 0sszes megoldasat.

Az inhomogén egyenlet egy partikularis megoldasanak minden szamszorosa is megoldasa az inhomogén egyenletnek

Az inhomogen egyenlet &sszes megoldasa megkaphato a homogen egyenlet altalanos megoldasanak es az inhomogen egyenlet egy partikularis megoldasanak
dsszegekent.

A homogén linearis differencialegyenletek megoldasai linedris teret alkotnak.

A Cauchy-féle kezdetiérték-probléma egyértelmien megoldhatd.

A helyes valaszok: A homogen linearis differencialegyenletek megoldasai linearis teret alkotnak., Az inhomogen egyenlet Gsszes megoldasa megkaphato a homogén egyenlet
altalanos megoldasanak és az inhomogén egyenlet egy partikularis megoldasanak dsszegeként., A Cauchy-féle kezdetierték-problema egyértelmien megoldhatd.

Mely allitasok igazak a kovetkezo linearis rekurzio megoldasaira?

p. ST
Eﬂllz 3

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

A rekurzionak nem létezik +oe-be tarto megoldasa.

A rekurzionak minden nem azonosan nulla megoldasa divergens.

A rekurzionak van zérushoz konvergald, nem azonosan nulla megoldasa.
A rekurzionak nincs nem korlatos megoldasa.

A rekurziénak van nem azonosan nulla, konstans megoldasa.

A rekurziénak van divergens megoldasa.

A helyes valaszok: A rekurzionak nem létezik +oo-be tartd megoldasa.

A rekurzionak van zérushoz konvergald, nem azonosan nulla megoldasa., A rekurzionak nincs nem korlatos megoldasa., A rekurzionak van nem azonosan nulla, konstans
megaoldasa.



17 kérdés

Kesz

leoszrélyozva

YA kérdés

megjeldlése

A kbvetkezd allitasok valos szamsorozatokra vonatkoznak. Melyek igazak?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
A monotonitas elégséges feltétele a konvergencianak.

Ha egy sorozat monoton es korlatos, akkor konvergens.
Minden konvergens sorozat korlatos.
Egy sorozat pontosan akkor korlatos, ha konvergens.

Ha egy sorozatnak van konvergens részsorozata, akkor maga is konvergens.

A helyes valaszok: Minden konvergens sorozat korlatos., Ha egy sorozat monoton és korlatos, akkor konvergens.



18 kerdes Mit mondhatunk a kovetkezd sorokrol?

Kesz
cos{nx’
y3hees 3{—_3 sor
leosztalyozva V3in
¥ Akerdés ECO 1 sar
megjeldlése =1 3niifn

oo 24n =
: sor
Eﬂ.--‘l (n+3)

E oo sin(n)

nl

oo (1"
Y ——— sor
2ot I3

oo cos(nm)

A helyes valasz: y "% | o
0

00 1

— feltételesen konvergens, 320 ooy
n

b !
— divergens, $°°° (i*ﬁ) sor

sin(n)

V3in?

1 n
2 I
n=1 _{Ijgn I 2!1.3

— abszoldt konvergens, 3> | sor

— abszolat konvergens, %

— divergens.



19 kérdes

Kész

legsztalyozva
¥ A kérdés

megjeldlése

AV c R® tartomanyt a kovetkezd egyenlStlenségekkel definialjuk Descartes-rendszerben:
4<z?4+9y?2+22<9

22 +y? < 2?

0<z<y

Adja meg a V jellemzését gombi polarkoordinatakkal!

6> v
R> v
B v
g < v
6 < v
6> v

A helyes valasz: ¢ >
—pird, R>

=2, R <

=30 <

—=3pid, ¢ <
—pif2, 8 >

— pi/a.



20 kérags

Kész

leaszratyozva

YA kérdés

megjeldlése

A komplex szamokon végzett miveletekkel kapcsolatban mely allitasok igazak?

Valasszon ki egyet vagy tobbet:

Szorzaskor a tényezdk szégei dsszeadddnak.

Kivonaskor kilon kell a valos es a képzetes részek kilonbseget szamolni.

Konjugalaskor a valds es kepzetes rész elGjelet valt.

Osztaskor a hanyados abszolutértéke megegyezik az osztando és az oszto abszolutértékének hanyadosaval.

Konjugalaskor a komplex szamot reprezentald vektort takrozzilk az y tengelyre.

Osszeadaskor a szdgeket dssze kell adni.

A helyes valaszok: Szorzaskor a tenyezGk szogei Gsszeadddnak., Kivonaskor kilon kell a valas és a keépzetes részek kuldonbséget szamolni., Osztaskor a hanyados abszoliterteke
megegyezik az osztando és az o0szto abszolltertékenek hanyadosaval.



